

前“金哨”也是“黑哨”?

反赌风暴终于刮到了裁判,据传陆俊黄俊杰日前被警方带走

中国足坛的扫赌打黑反腐行动并没有因为南勇、杨一民和张健强三条“大鱼”的落网而逐渐收网。据知情人透露,两名著名足球裁判员近日从圈内消失,据称与足坛反赌有关。

自去年10月公安部展开了中国足坛的扫赌打黑反腐行动之后,先后已经有俱乐部官员、地方足协官员、中国足协高层及球员、教练员被警方带走,其中有些人只是接受了协助调查,而部分问题比较严重的人士则一直与外界失去了联系,其中南勇、杨一民、王鑫、许宏涛、杜允琪、杜斌等人已经正式被警方逮捕。

从这些落网的涉案人员看,足球圈内各类角色基本都已经与“专案组”有过接触,唯裁判界成为反赌的真空地带。职业联赛以来,中国的裁判员一直在球场上扮演着敏感的角色,“黑哨”也是中国球迷最为憎恨的足球丑恶现象。自龚建平在2003年被判刑之后,一直没有其他裁判员“出事”,而在近年来的扫赌打黑反腐行动中,也从未有过关于裁判被警方带走的消息,难道他们就真的干净吗?

相信没有人认为答案是肯定的,据身处这次反赌核心地带的辽宁足球圈内人士透露,最近已经有两名裁判员被警方带走,其中一位是已经退

役的前著名裁判,而另一人则是现役裁判,近年来这位裁判一直以主裁的身份活跃在中国职业联赛的赛场上。

体育总局展开的此次反腐倡廉教育整顿工作分三个层面,第一个层面是足协中心从业人员的教育整顿工作,由总局工作小组负责;第二个层面是足协自设督导办公室,进行国字号以及国家队、裁判员教育整顿工作;第三个层面是省市区体育局对所属人员进行整顿。

按照计划,足协初定3月14日至19日,执法中超、中甲、中乙以及女足的裁判员将齐聚香河基地接受教育整顿,但就在此次教育整顿之前,这两名裁判员被警方带走,足见问题之严重。这位知情人士还透露说,圈内人最近一直无法和这两位裁判联系上。

随着原足协裁委会主任张健强的落马,人们就一直在期待着裁判涉案名单的公布。回想起2002年宋卫平揭黑,诸多黑哨被足协保护起来,人们就更加期待众多黑哨可以在此次扫赌风暴中现身。

据称,著名裁判、前金哨陆俊以及著名裁判黄俊杰突然神秘失踪,外界已联系不上他们。有迹象表明,被警方带走协助调查的很可能是以上二人。

陈文 捷报体育联盟记者 范宏基



陆俊看来是逃脱不了干系了
(资料图片)

申花领队 被疑因反赌失踪

昨天,有媒体报道称,上海申花的领队郭光琪疑似失踪,有人猜测他是为了躲避扫赌。当年,郭光琪和尤可为一起在云南红塔执教,去年还和贾秀全一起在上海申花共事。

昨天上午,传出了申花领队郭光琪“失踪”的消息,有人立即把他和上赛季申花队主教练贾秀全联系在一起,后者之前被警方带走协助调查。有人直接点出,郭光琪已经逃亡巴西,甚至有外界传闻称,由于长时间担任申花领队,郭光琪与地下庄家联系甚密,曾和地下庄家“合作”,多场比赛的结果也与盘口保持高度一致。有人猜测,“他或许感觉到会东窗事发,已经逃亡国外。”

郭光琪的“失踪”,在队内并没有引起任何影响。现在上海申花队正在积极进行新赛季的备战,甚至有很多队员根本就没有注意到自己的领队不在队内。“你要不说,我还真忘了,最近确实有一段时间没有看到郭领队了!”一位队员向记者透露,郭光琪离开球队大概有一周时间了。

郭光琪现在究竟在哪?昨晚,上海方面传来消息,称他现在在巴西。拥有巴西护照的他正是在一周之前前往巴西的。上海方面称,郭光琪将会在下周从巴西回到国内。
捷报体育联盟记者 范宏基

欧文动手术 彻底无缘世界杯

北京时间昨天,曼联主帅弗格森确认,欧文因脚踝伤势需要手术治疗,因此将提前告别本赛季,而对他打击更大的是,他因此确定无缘南非世界杯。在上周的英格兰联赛杯决赛中,欧文为曼联队打入追平维拉的一球,但不幸的是,他因伤不得不提前离场。据介绍,欧文将在下周接受手术。
新闻



贝克汉姆日前被发现左臂上多了一个文身
图案:天使演奏乐图。英国媒体分析,这是为了保佑小贝去世的外公约瑟夫在天堂可以安息。

乒球世界冠军 差点打不了联赛

目前2010赛季乒超联赛俱乐部的注册截止日期已过,但北京队因赞助商与乒超赞助商有所冲突,依然没能在中国乒协完成注册,队里张怡宁、郭焱、丁宁三位世界级名将更面临无球可打的境地。

虽然北京女乒在这次纠纷中并不理亏,但在和上级主管领导沟通后,还是打算参加今年的乒超。北京乒协女队近日将按照中国乒协的要求完成俱乐部注册。北京乒协领队教练张雷表示,北京队不会通过司法手段解决和中国乒协的纠纷。
李文



回乡过春节 喜中515万

机打出了一张票,我看了一下号码,在12个红球中,换了2个号码,舍弃26的理由是连续两期都出现,换成了冷号16,将3改成了2就没有啥理由了,只能说是跟着感觉走。”王先生说起购彩经验语气相当平和。

就像王先生认为的那样,网撒得大,鱼钓得多,这次的“12+1”的一张彩票共收获福彩双色球2010021期的1注一等奖,还兼中36注三等奖、225注四等奖、400注五等奖、262注六等奖,合计奖金为515.8万多元。

双色球虎年发威,连爆“火锅头奖”,在2010020期诞生了20位单注奖金为525万元的一等奖,使得2010021期的奖池为9514万元,按照规则,王先生中得的一等奖就为500万元。当问及王先生是否遗憾时,他说:“我知道双色球奖池过亿时,头奖的奖金会达到1000万元,去年就有不少这样的彩民幸运中得。不过我不遗憾,在购

买的过程中一直坚守着平常心,量力而行,中了就中了,中大奖很幸运,没中就我奉献爱心。”

要为村里修条路

王先生离开仇湖镇已经10年了,一直在南方做生意,这次回乡过春节与父母团聚。“很多年了,通向父母门前那条路在雨后泥泞的状况一直未改变,心里对自己说了很多次要为父母、为乡亲修一条水泥路,作为对父母对乡亲培养自己的回报。这笔奖金无疑就是及时雨,让我可以立即完成这个心愿。”王先生说。

王先生还另外捐出了10万元奖金,希望通过江苏福彩转交给江苏省慈善总会。至于剩余奖金如何支配,他表示会慢慢将消息透露给妻子,多年来,妻子一直默默支持着他的工作,为家庭付出了很多辛劳。

对于福彩双色球,王先生说在



515万元的中奖彩票

内心里已经有了一种割舍不断的情结,不抽烟不喝酒没有他任何不良嗜好的他对双色球情有独钟6年了,这种双色球情结将伴随他的人生路一直走下去。
福娃

彩市万花筒

“中福在线”出奖进入阳春三月 3天连中3个25万元大奖

进入2010年,江苏福彩中福在线大厅好运连连,惊喜不断,连连中出25万元全国累积奖。进入阳春三月后,中福在线“连环夺宝”3天中出了3个25万元全国累积奖。

3月1日下午5点多,南京市大光路117号香格里拉花园中福在线大厅一彩民以单注20分,5倍投注,中得了“连环夺宝”25万元大奖,也就是说这位幸运彩民仅仅花费1元中得了25万元。据了解,中奖者是第一次走进中福在线大厅,当工作人员给他介绍各种游戏时,他第一眼就选中了“连环夺宝”这个游戏。没想

到第一次玩,仅仅玩了不到1个小时,进入第三关就出现了24颗红宝石,拿下了全国累积奖25万元。

3月2日下午4点多,南京市山西路98号中福在线销售大厅再次传来中奖喜讯,中奖者吴先生以200分,5倍投注,第二关中得了20颗祖母绿宝石,拿下全国累积奖25万元。据了解,吴先生就在山西路附近上班,只要有空闲时间就喜欢到中福在线大厅休闲,舒缓一下工作压力,并且一直玩着“连环夺宝”游戏。中奖后,吴先生连呼“没想到这么快就中了头彩”。原来,吴先生刚上机

器玩“连环夺宝”还不到15分钟。

3月3日晚上6点多,南京市珠江路199号中福在线大厅再次传来喜讯,一位彩民中得了25万元大奖。据了解,这位夺得25万元大奖的王先生每次到珠江路来办事就玩一会中福在线,自“连环夺宝”今年上市后,就被其精美的画面、游戏简单有趣深深吸引。之后每到中福在线大厅就选择这个玩法,虽然玩过几次一直没能中大奖,但小奖总是不断,他始终怀着“有奖是运气,无奖献爱心”的心态坚持支持福利彩票。3日下午王先生再次

到珠江路办事,事情办理结束后,跟客户约好晚上吃饭,但当时感觉时间尚早,于是就走进了中福在线大厅消磨时间,刚开始王先生一直都是以10分慢慢悠悠地玩,到了6点后,王先生感觉时间差不多时,改为了单注20分,5倍投注,正准备下线去吃晚饭时,屏幕上突然出现“恭喜您中了全国累积大奖”,王先生以为自己看错了,激动地大喊“快帮我看,我是否真的中大奖了”。经工作人员解释,王先生才相信自己是真的中了25万元的全国累积奖。
晓岚

彩市公告牌

“15选5”900万大派送 如火如荼进行中

3月1日华东六省市“15选5”900万大派送活动正式拉开帷幕,首期派送迎来了开门红,中出了372注一等奖和82注派送奖,一等奖单注奖金为3841元,派送奖单注奖金为3658元。江苏彩民中得其中的105注一等奖和26注派送奖,由于此次活动派送奖与常规奖是兼中兼得的,也就是说首期我省就有26位幸运中得一等奖的彩民同时还获得派送奖,两项奖金加起来达7499元。3月2日,900万派送第2期,华东六省市中出了一等奖911注和派送奖87注,江苏彩民中得313注一等奖和30注派送奖,30位幸运彩民中得5113元。3月3日,华东六省市15选5中出了一等奖979注和239注派送奖,3月4日,华东六省市15选5中出了一等奖669注和83注派送奖,江苏彩民在4期派送活动中赢得了44.18万元的额外奖金。

福利彩票“15选5”新春大派送自3月1日开始,每天派送30万元,连续30期,共计派送900万元。派送期间,“15选5”在开出常规的5个号码后,再加抽2个特别号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符即中“15选5”派送奖,每天30万元奖金由中奖者均分,当期不中出则滚入下期(如:本期未中出,下期派送奖金就达60万元)。本次活动派送奖和常规奖是兼中兼得的,如果您中了派送奖必定同时中到一等奖。彩民们都知道,小盘游戏的奖池一般都是当期分光“吃”光,形成奖池的几率极小。然而,“15选5”却常常有高奖池,这是因为“15选5”设置了“中五连四”特别奖,每期从浮动奖中提10%用于特别奖池累积,目前奖池资金已涨到了370万元,加上目前推出的900万元大派送,更多惊喜等着您!
苏福